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ATA DA 19ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE 1 

DESENVOLVIMENTO RURAL – IDR, realizada aos dezessete dias de janeiro de dois mil e 2 

dezenove, às treze horas, na Sala da Direção do Instituto de Desenvolvimento Rural – IDR, no 3 

Campus da Liberdade, em Redenção/CE, mediante prévia convocação, sob a presidência do 4 

Diretor do Instituto, Francisco Nildo da Silva, e com a presença dos seguintes Conselheiros: 5 

Susana Churka Blum (Coordenadora do Curso de Agronomia); Lourenço Marreiros Castelo 6 

Branco (Gerente da Fazenda Experimental Piroás); Andrezza Araújo de França (Representante 7 

Docente); Geocleber Gomes de Sousa (Representante Docente); Virna Braga Marques 8 

(Representante Docente); e Henderson Castelo Sousa (Representante Discente). Conselheiros 9 

ausentes com justificativa: Jaqueline Sgarbi Santos (Representante Docente); Luan de Oliveira 10 

Almeida (Representante dos Técnicos) e Henrique Pinho Oliveira (Representante dos Técnicos). 11 

I – ABERTURA DOS TRABALHOS: Havendo quórum regulamentar, o Senhor Presidente 12 

cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. II – APROVAÇÃO DE ATA: O Senhor 13 

Presidente informou que a ata da 29ª sessão ordinária foi enviada aos Conselheiros, juntamente 14 

com o convite dessa sessão. Não havendo manifestações, com a anuência do Plenário, o Senhor 15 

Presidente colocou a ata em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor 16 

Presidente informou que a ata da 30ª sessão ordinária havia sido enviada aos Conselheiros, 17 

juntamente com o convite dessa sessão. Não havendo manifestações, com aprovação do Plenário, 18 

o Senhor Presidente colocou a ata em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. III – 19 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente lembrou aos Conselheiros 20 

docentes sobre a formação da Comissão Eleitoral do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – 21 

Consepe, os quais deveriam apresentar três nomes para compor a comissão, para que fosse feita a 22 

Portaria, e dar-se início ao processo, o qual ainda não teria sido aberto por falta da indicação das 23 

três representações docentes. IV – COMUNICAÇÕES DOS CONSELHEIROS: A Conselheira 24 

Virna Braga informou sobre o Plano Anual de Contratações – Unilab, referente ao ano de dois mil 25 

e dezenove a dois mil e vinte, que iria levar para os docentes e técnicos dos Laboratórios, porque 26 

não foi definido o limite de compra, e que não se sabe o quanto financeiramente a União iria 27 

liberar. A Conselheira Susana Churka informou sobre uma demanda do professor Joaquim, o qual 28 

haveria passado na Coordenação do Curso de Agronomia para falar sobre a ocorrência de atrasos 29 

nos processos de Progressão Funcional Docente. A Conselheira Susana Churka relatou que o 30 

professor Joaquim estaria se articulando com outros docentes para que fossem tomadas 31 

providências em relação ao atraso no Processo de Progressão Funcional Docente, visando a 32 

resolução do referido problema identificado. V – ORDEM DO DIA: 1. Análise e aprovação do 33 

Plano de Trabalho apresentado pelo Prof. Dr. Paulo Henrique Gomes de Oliveira Sousa 34 

interessado em aderir ao PPCV para ministrar a disciplina de Geologia e Geomorfologia, e 35 

reconhecimento da competência deste profissional na sua área de atuação. O Senhor 36 

Presidente colocou em discussão o Plano de Trabalho apresentado pelo Prof. Dr. Paulo Henrique 37 

Gomes de Oliveira Sousa, não havendo manifestações, com o consentimento do Plenário, o Senhor 38 

Presidente colocou o Plano de Trabalho supracitado em votação, o qual foi aprovado por 39 



unanimidade. 2. Progressão Funcional Docente e Avaliação do Estágio Probatório. O Senhor 40 

Presidente informou que o Instituto recebeu os seguintes processos de progressão funcional 41 

docente e avaliação do estágio probatório para apreciação no Conselho: a) Avaliação do Estágio 42 

Probatório do Professor Antonio Marcelo Cavalcanti Novaes, que teve como parecer da Comissão 43 

de Avaliação Docente, formada por Maria do Socorro, Maria Gorete e Ciro de Miranda, que obteve 44 

pontuação exigida, cumprindo, portanto, com os requisitos do seu Estágio Probatório; sem 45 

discussão, o parecer foi aprovado pelos Conselheiros por unanimidade; b) Progressão Funcional 46 

do Professor Ciro de Miranda Pinto de Adjunto-c III para Adjunto-c IV, que teve como parecer da 47 

Comissão de Avaliação Docente, formada por Joaquim Torres; Maria do Socorro e Daniela 48 

Queiroz, a aptidão do referido professor à Progressão Funcional; sem discussões, o parecer foi 49 

aprovado por unanimidade; e c) Progressão Funcional da Professora Maria Gorete Flores Salles 50 

de Adjunto-c III para Adjunto-c IV, que teve como parecer da Comissão de Avaliação Docente, 51 

formada por Joaquim Torres; Maria do Socorro e Daniela Queiroz, a aptidão da referida professora 52 

à Progressão Funcional; sem discussões, o parecer foi aprovado por unanimidade. V – 53 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 54 

agradeceu o comparecimento dos membros e declarou encerrada a sessão às treze horas e vinte 55 

minutos. Para constar, eu, Iago de Melo Vasconcelos, Colaborador no Apoio Administrativo, 56 

lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. 57 
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